



Швейцарский банк Credit Suisse продал портфель ипотечных кредитов на 2,8 миллиарда долларов, пишет The Wall Street Journal. По данным источников издания, ссуды были выданы для покупки жилых домов в Германии и гостиниц в ряде стран Европы, значительно пострадавших от кризиса. В банке отказались прокомментировать информацию о продаже портфеля, отмечает AFP.

Покупателем долговых обязательств выступил инвестиционный фонд Apollo Management LP. За указанный портфель кредитов он заплатил 1,2 миллиарда долларов.

Как указывает газета, нынешняя сделка стала одной из самых крупных продаж "плохих" займов, которые совершались банками после кризиса.

Банк Credit Suisse является вторым по величине в Швейцарии. Он, как и многие другие банки, понес значительные убытки в результате ипотечного кризиса, вложив значительные средства в высокорисковые ценные бумаги на рынке недвижимости. В первом квартале 2008 года Credit Suisse объявил о рекордных за пять лет убытках, которые составили 2,1 миллиарда долларов.

Источник: banker.ua